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POITOU
CHARENTES
DEP. 16 - 17 - 79
86 - 87
SARL MULTISPORT
Pascal MINOUFLET
17, rue de la Renaissance
Montherault
17250 Trizay
Tél. : 05 46 84 67 29
Fax : 05 46 82 34 40
email : multisportner@gmail.com

TBO
DEP. 45 - 41 
36 - 37 - 18
YAB Sport
www.yabsport.com
CENTRE CIAL TONNELLÉ
2, PLACE JEAN BOUIN
37000 TOURS
TÉL. : 02 47 38 22 69
yabsport@gmail.com

PARIS 92 - 93 - 94

SFJAM
magasin Paris Est

102 TER RUE DE LAGNY
93100 MONTREUIL

TEL. : 01 48 51 55 50 
FAX : 01 48 59 32 00

email : infos.montreuil@noris-sfjam.com
www.noris-sfjam.com

NO     
RIU LA   
MR RA  
149 RU   
62110  
Port.      

MIDI PYRENNEES
DEP. 09 - 12 - 31 - 32
46 - 65 - 81 - 82
CTAM / FUJI SPORT
25 RUE DE LA RÉPUBLIQUE
31300 TOULOUSE
TÉL. : 05 61 59 40 75
email : yakasa@orange.fr
www.fujisport-toulouse.com

NORMANDIE
DEP. 27 - 76 - 14
50 - 61
DOJOMANIA
5, RUE RACINE
76000 ROUEN
TÉL. : 02 35 14 95 63
www.dojomania.com
email : contact@dojomania.com

PAYS DE LOIRE
DEP. 72
BUDO FITNESS
7, BD LOUIS LEPRINCE RINGUET
72000 LE MANS
TEL/FAX : 02 43 28 11 41
PORT. : 06 21 85 21 27
nkbudo@wanadoo.fr

DEP : 53 - 44
49 - 85
K.O.
Damien LETAPISSIER
7 rue du Maréchal Joffre
44000 NANTES
Tel   09 82 42 40 23
Port  06 50 12 79 42 
email : contact@ko-equipement.fr

BRETAGNE
DEP. 22 - 29
35 - 56
S.F.J.A.M - Noris France
11 RUE DE LA POMPE
95800 CERGY PONTOISE
TEL : 01 30 30 17 22
FAX : 01 30 30 23 27

GUADELOUPE
MARTINIQUE
S.F.J.A.M - Noris France
11 RUE DE LA POMPE
95800 CERGY PONTOISE
TEL : 01 30 30 17 22
FAX : 01 30 30 23 27

GUYANE
DEP. 97
GUY PINA
5 RESIDENCE DU TIGRE - PK 1,5
ROUTE DE CABASSOU - 97300 CAYENNE
TEL/FAX : 05 94 30 08 36

ILE DE FRANCE
DEP : 91 - 77 - 78 - 28
YVELINES : EURE et LOIRE
S.F.J.A.M - Noris France
11 RUE DE LA POMPE
95800 CERGY PONTOISE
TEL : 01 30 30 17 22
FAX : 01 30 30 23 27

AQUITAINE
DEP. 33 - 40
47 - 24 64
ARTS ET COMBATS D’AQUITAINE
108 AV. DU DOCTEUR SCHWEITZER
33600 PESSAC
TEL : 05 56 05 04 04
FAX : 05 56 36 57 89
email : artsetcombats33@free.fr
site : www.artsetcombats.com

HADJIME
Mr et Mme GARBE                     
91 AVENUE AUSTIN CONTE
33560 CARBON BLANC
Tel  05 56 38 45 88 
email : info@hadjime.com 
email : hadjime@hadjime.com
site : wwwhadjime.com 

LA REUNION
DEP. 97
PRODIGE
DOMAINE EMERAUDE
12, rue des Voilettes
PORT. : 0692 66 56 04
E-MAIL : vsf@wanadoo.fr

LIMOUSIN-AUVERGNE
Dep. 63 - 43 - 15 - 03

SFJAM
magasin Clermont

GILLES GOURDY
10, place de Sugny

63000 CLERMONT-FERRAND
TEL./FAX : 04 73 92 72 72

PORT. : 06 87 03 67 45
email : infos.clermont@noris-sfjam.com

www.noris-sfjam.com



Lyonnais

Dauphine
Savoie

 IS FRANCE
   ÈGE SOCIAL

      stophe  - 95800 CERGY PONTOISE
      27 - Email : infos@noris-sfjam.com

  is-sfjam.com
   3 523 839

PROVENCE DEP. 04 - 05 - 13 - 84
BUDO & FIGHT
16 CHEMIN DE LA POURRANQUE
RN113
13170 LES PENNES MIRABEAU
TÉL. : 04 42 79 36 76
email : budofight@sfr.fr
www.artsmartiaux-fight.fr

KATANA SPORT
Sté Boxe et Arts Martiaux
202, av. des Chartreux
13004 MARSEILLE
TÉL. : 04 91 85 58 48
FAX : 04 91 85 54 58
email : marseille@katana-sport.com
email : info@katana-sport.com
www.katana-sport.com

ROUSSILLON 
LANGUEDOC
DEP. 11 - 30 - 34
48 - 66
LEADER NIMES
NICOLE SERRE
4 RUE EMILE JAMAIS
30900 NIMES
TEL : 04 66 67 88 20
FAX : 04 66 21 11 38

LEADER SPORT
ZAC MAS DE GRILLE
ALLÉE PIERRE LAZAREFF
34430 ST JEAN DE VEDAS
TEL/FAX : 04 67 92 82 02

ALSACE
DEP. 67 - 68
SARL BUDO
FUJI SPORT
30, rue des Tuileries
67460 SOUFFELWEYERSHEIM
TEL : 03 88 22 55 54
FAX : 03 88 23 53 99

CHAMBERY
DEP. 73 - 74
DJIM SPORT AM et C
789, Rue du Faubourg Montmélian
73000 CHAMBERY
Tél./Fax 04 79 70 65 24
Port. : 06 09 20 10 42
email : contact@djimsport.com

NORD DEP. 59 - 62
CO-SPORTS (Clubs FSGT)
20 AV ST ROCH - BP 117
59302 VALENCIENNES CEDEX
TEL : 03 27 47 96 55
FAX : 03 27 47 35 88
email : cosports-fsgt@wanadoo.fr
Ouvert du lundi au vendredi
de 10 h 00 à 17 h 00

S.F.J.A.M - Noris France
11 RUE DE LA POMPE
95800 CERGY PONTOISE
TEL : 01 30 30 17 22
FAX : 01 30 30 23 27

ORD DEP. 59 - 62
 A PASSON DU COMBAT
 AYMOND RIU
 UE GUSTAVE DELORY

 HENIN BEAUMONT
 : 06 17 12 92 08

FRANCHE COMTE
DEP : 39 - 70 - 90
SPORT COMTOIS
10 RUE DE DOLE
25000 BESANÇON
TEL : 03 81 81 58 29
E-MAIL : sport-comtois@wanadoo.fr

BOURGOGNE
DEP. 21 - 89 - 58 - 71
BUDOGI BOURGOGNE
Régis THOMAS
154A, Avenue du 04 septembre 1944
71240 SENNECEY LE GRAND
Tél. : 03 45 28 01 75
Port. : 06 84 36 26 26
regis-thomas@sfr.fr

CHAMPAGNE ARDENNES
DEP. 08 - 51 - 10 - 52
KIMENO DIFFUSION
BP 18
51220 HERMONVILLE
TEL : 03 26 61 50 62
FAX : 03 26 61 54 90
PORT. : 06 10 32 72 48
email : kimeno@kimeno.com

COTE D’AZUR
DEP. 06 - 83 - 20
LE SAMOURAI : 
SERGE FERNANDEZ
54 RUE ARSON
06300 NICE
TEL : 04 93 89 53 74
FAX : 04 93 55 75 30
email : info@nice-samourai.com
www.nice-samourai.com

EXTREM COMBAT
Espace St Just Lot n°17
375, avenue St Just
83130 LA GARDE
TEL. : 04 98 01 27 00 - 09 67 41 36 48
FAX : 04 94 33 80 75
email : extremcombat@gmail.com

LORRAINE
DEP. 54 - 57 - 55 - 88
SHIN GHI TAï LORRAIN
Mme SALUD DEUTZER
431 IMPASSE DES ROMAINS
54700 LESMENILS
TEL/FAX : 03 83 81 26 25
PORT. : 06 09 35 80 99
e-mail : carlito.way@hotmail.fr

PICARDIE
DEP. 02 - 60 - 80
LA CROISÉE DES ARTS
siège : 9 IMPASSE DES JARDINS
60240 FRESNEAUX MONTCHEVREUIL
TÉL. : 03 44 08 74 96
email : lacroiseedesarts@hotmail.fr
Magasin : 80, CHAUSSÉE ST PIERRE
80080 AMIENS
TÉL. : 09 51 53 53 25
email : boutique@lacroiseedesarts.net
www.lacroiseedesarts.net

DAUPHINÉ SAVOIE
Dep. 07 - 26 - 38 - 73 -74

SFJAM
magasin Grenoble

1, rue de Mayencin
38610 GIÈRES

TEL. : 04 76 47 29 13 
FAX : 04 76 50 93 65

email : infos.grenoble@noris-sfjam.com
www.noris-sfjam.com

LYONNAIS
DEP. 01 - 42 - 43 - 69
ARTS MARTIAUX LYONNAIS
SUZANNE MAYOUD
18 RUE D’AUSTERLITZ
69004 LYON
TEL : 04 78 39 60 60
FAX : 04 78 30 89 60
artsmartiauxlyonnais@wanadoo.fr
www.artsmartiaux-lyon.com



CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTES

1- Généralités
Les présentes conditions sont réputées connues de tout client passant une commande
quel qu’en soit le mode, et vaut de la part du client acceptation sans réserve des dites
conditions.
De ce fait, toute clause contraire ne peut être opposée à SFJAM que dans la mesure où
elle aura été formellement acceptée par SFJAM.
SFJAM se réserve le droit de modifier les présentes conditions à tout moment.

2-Prix
Les prix facturés sont ceux en vigueur au moment de la commande.
Les prix figurés doivent être compris «toutes taxes comprises», au taux de TVA en
vigueur en France.
Les prix s’entendent tous frais de port et d’emballage inclus au-delà de 500 Euros T.T.C.
par commande, pour la France métropolitaine.*
En deçà de ce seuil, port en sus
*Sauf cible de karaté, sacs de frappe, assouplisseur jambes et matériels lourds.
Le port et l’emballage sont facturés en sus pour les tatamis et le matériel lourd et volu-
mineux (nous consulter).
Le minimum de commande pour bénéficier des «prix club» est de 100 € TTC par 
commande.
Pour l’exportation, la facturation se fait H.T.
Les prix peuvent être révisés à tout moment, en fonction de la fluctuation des taux de
changes.

3-Livraison - Réception
Tous nos produits sont expédiés en temps et en heure en France métropolitaine sous
réserve de leur disponibilité.
Le transfert des risques s’opère départ entrepôt, et les marchandises expédiées voya-
gent aux risques des destinataires.
Toute réclamation pour non-conformité ou défaut constaté à la livraison, devra être
signalée au transporteur par lettre recommandée avec AR sous 48 heures.
L’assurance des produits (le cas échéant) est à la charge du client dès livraison.

4-Disponibilité des produits/Rupture de stocks
En cas de non livraison des marchandises après 1 mois, le montant des marchandises
non livrées sera retourné au client.

5-PAIEMENT
Par chèque bancaire à l’ordre de SFJAM ou carte bleue.
Paiement comptant sans escompte.
Les bons administratifs des mairies ne sont pas des paiements comptants.
En cas de non-règlement des factures à l’échéance mentionnée sur la facture, les
sommes dues porteront intérêt à raison de 1% par mois de retard.
De même, tout retard de paiement entraînera la suspension des livraisons des com-
mandes en cours.

6-Réserve de propriété
SFJAM conserve la propriété des biens vendus jusqu’au règlement effectif et intégral de
leur prix, augmenté le cas échéant des intérêts, le client devant conserver les marchan-
dises en l’état jusqu’à leur paiement effectif et intégral.
Le règlement judiciaire ou la liquidation des biens de l’acheteur ne peuvent modifier la
présente clause.
L’acheteur devra faire connaître à SFJAM toute revendication quelconque par tiers des
marchandises en cause, notamment en cas de saisie ou de nantissement de son fond
de commerce (loi du 12 mai 1980).
Cette réserve de propriété ne fait pas obstacle au transfert des risques qui seront à la
charge du client à compter du départ entrepôt.

7-Garantie
Toutes nos marchandises sont garanties et seront remplacées en cas de vice de fabrica-
tion.
La période de garantie est limitée à 1 an à compter de la date de réception des produits
par le client, elle est de 3 ans pour les tatamis.
Les produits retournés à SFJAM seront examinés en vue d’apporter la preuve de leur
non-conformité aux normes de fabrication ou de matière, et que cette non-conformité
n’a en aucun cas été causée par accident, fausse manœuvre, négligence, modification,
mauvaise utilisation, réparation ou test non appropriés de la part du client.
Tout remplacement d’un produit reconnu défectueux ne donne pas lieu à la prolongation
de la garantie fixée ci-dessus.
La garantie de SFJAM pour ces produits est strictement limitée aux dispositions des pré-
sentes, à l’exclusion de toute autre garantie.
Les produits retournés, après accord préalable avec SFJAM, devront être complets,
accompagnés de la facture et de l’emballage d’origine.

8-Droit applicable et juridiction compétente
Pour toutes les contestations entre SFJAM et un client, le Tribunal de Commerce de
Pontoise sera seul compétent.
Le droit applicable aux présentes conditions est le droit français.

9-Dispositions diverses
Les photos et graphismes du catalogue ne sont qu’indicatifs et n’engagent nullement
SFJAM. Les marques éventuellement citées dans ce catalogue sont la propriété des
sociétés concernées.
Les caractéristiques des produits présentés peuvent être modifiées en fonction de l’évo-
lution technique de l’offre des fournisseurs de SFJAM.

Informatique et Liberté
SFJAM s’engage à protéger les données personnelles du client. Celui-ci dispose d’un
droit d’accès et de rectification de ces données, conformément à la loi «Informatique
et Liberté» du 6 janvier 1978.

SFJAM 
11, rue de la Pompe
Cergy Saint-Christophe
95800 Cergy Pontoise
Tél. : 01 30 30 17 22
Télécopie : 01 30 30 23 27 
infos@noris-sfjam.cominfos@noris-sfjam.com

www.noris-sfjam.comwww.noris-sfjam.com

Directeur Général
Jacques NORIS C.N. 8ème DAN

Champion de France et d'Europe 
60 fois International

Directeur Commercial
Christian BÉROULE C.N. 4ème DAN
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JUDO
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KU AKURA
LE PLUS BEAU
JUDOGI JAPONAIS
SUR LE MARCHÉ
MONDIAL

SENSEI BLANC JAPON
KJ 119700
Taille € T.T.C.
160 ou 165 cm 290
170 ou 175 cm 310
180 ou 185 cm 330
190 ou 195 cm 350
200 cm 370

SENSEI BLEU JAPON
KJ 119750
Taille € T.T.C.
160 ou 165 cm 310
170 ou 175 cm 330
180 ou 185 cm 350
190 ou 195 cm 370
200 cm 390

PANTALON SENSEI SEUL
JAPON PA 117410
Taille € T.T.C.
160 à 200 cm 100

ICHIBAN
KJ 119650
Taille € T.T.C.
160 ou 165 cm 165
170 ou 175 cm 175
180 ou 185 cm 185
190 ou 195 cm 195

PANTALON ICHIBAN SEUL
PA 117400
Taille € T.T.C.
160 à 190 cm 55

CEINTURE NOIRE JAPON APPROUVÉ I.J.F.
CE 210026
Taille                                                                                   € T.T.C.
2,65 - 2,75 - 2,85 - 2,95 - 3,05 - 3,15                          45

CEINTURE BLANC-ROUGE JAPON APPROUVÉ I.J.F.
CE 210021
Taille                                                                                   € T.T.C.
2,65 - 2,75 - 2,85 - 2,95 - 3,05 - 3,15                          60



JUDO
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JUDO ENTRAINEMENT SUPÉRIEUR (450 grs)
Pour le JUDO - l’AIKIDO - le JU-JITSU
Kimono en grain de riz, de tradition Japonaise. Veste ren-

forcée, jupe brodée en losange, pantalon  doublé aux

genoux, 100% coton. Pour débutant ceinture blanche à

verte. Pantalon ceinture élastique.

EXTRA BLANC
                   réf. 113550             réf. 113500
Taille               sans bandes                 avec bandes
100 cm                    18€                                  20€
110 cm                    22€                                  23€
120 cm                    25€                                  26€
130 cm                    28€                                  29€
140 cm                    32€                                  33€
150 cm                    34€                                  35€
160 cm                    36€                                  37€
170 cm                    38€                                  40€
180 cm                    41€                                  43€
190 cm                    43€                                  45€
200 cm                    45€                                  47€

Avec bandes idéogrammes ou sans bandes (à préciser)

BLEU
                réf. KJ 113650        réf. KJ 113600
Taille                sans bandes                 avec bandes
100 cm                    20€                                  22€
110 cm                    22€                                  24€
120 cm                    25€                                  27€
130 cm                    28€                                  30€
140 cm                    32€                                  34€
150 cm                    35€                                  38€
160 cm                    38€                                  41€
170 cm                    41€                                  43€
180 cm                    45€                                  46€
190 cm                    47€                                  49€
200 cm                    49€                                  51€

JUDO PRATIQUANT BLANC (220 grs)
réf. KJ 112060 (sans bandes)  réf. KJ 112200 (avec bandes)

Kimono pour enfants et adultes débutants. Ceinture
blanche en pur coton toile unie extra forte, col et revers 
renforcés. Pantalon ceinture élastique. 
Taille                                sans bandes                           avec bandes
100 cm                              13€                                     15€
110 cm                              15€                                     16€
120 cm                              16€                                     17€
130 cm                              18€                                     19€
140 cm                              19€                                     20€
150 cm                              20€                                     21€
160 cm                              21€                                     22€
170 cm                              22€                                     23€
180 cm                              23€                                     24€
190 cm                              24€                                     25€

PANTALONS EXTRA BLANC
réf. PA 116200

Taille                                                                          € T.T.C. 
110/120/130                                                                 10€
140/150/160                                                                 14€
170/180/190/200                                                         18€

MATÉRIEL PÉDAGOGIQUE sur demande

CERCEAU ROND - 650 mm                        € T.T.C.
Réf. DI 770100                                                4,60

PLOT SOUPLE - 18 cm, 230 g
Réf. DI 770150                                                4,80

BALLON ROND
mousse polyuréthane ø220 - 180 g
Réf. DI 770200                                                9,00

BALLON OVALE
mousse polyuréthane ø165 - 135 g

Réf. DI 770250                                                8,10

CERCEAU PLAT - 500 mm
Réf. DI 770090                                                4,80

PACK PÉDAGOGIQUE - (94 éléments)
Réf. DI 770105                                              450,00 PACK PÉDAGOGIQUE
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JUDO
JUDO - JU JITSU

WHITE TIGER

5

TOUS LES KIMONOS
WHITE TIGER PEUVENT
ETRE FOURNIS AVEC
DES BANDES SUR
LES ÉPAULES (+6 € TTC)
ET BRODERIES PERSONNALISÉES

RECOMMANDÉ POUR LE
JUDO ET LE JU JITSU

WHITE TIGER CHALLENGER (650 grs)

Beau Kimono en grain de riz de tradition

Japonaise, jupe tissée en losange, veste renfor-

cée poitrine et dessous de bras, pantalon ren-

forcé aux genoux. Couture dans le dos pour les

adultes. De la ceinture blanche à la noire.

EXTRA BLANC réf. KJ 113250

Taille                                                            € T.T.C. 
130 ou 140cm                                                 42
150 ou 155 cm                                                48
160 ou 165 cm                                                56
170 ou 175 cm                                                62
180 ou 185 cm                                                68
190 ou 195 cm                                                72
200-205-210 cm                                              76

BLEU réf. KJ 113260

Taille                                                            € T.T.C. 
130 ou 140cm                                                 50
150 ou 155 cm                                                60
160 ou 165 cm                                                70
170 ou 175 cm                                                80
180 ou 185 cm                                                88
190 ou 195 cm                                                92
200-205-210 cm                                              94
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CHEMINÉE KUMIKATA Toile grain de riz très forte
Réf. AC C0R1

Taille                                                                             € T.T.C.
3 mètres                                                                 80
4 mètres                                                                100
5 mètres                                                                120
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LES KIMONOS DES
GRANDS CHAMPIONS

SUR DEMANDE

Jacques Noris
8è DAN

Champion d’Europe

Bandes tricolores, idéogrammes,
blanches ou noires
+ 6 € TTC.

Kimonos professeurs
avec broderie en cœur 
+ 18 € TTC.

6

WHITE TIGER ÉQUIPE

INSTRUCTIONS DE LAVAGE
Précautions d’emploi : 

Ce kimono est fabriqué en tissu 100% coton doux. 

Cette particularité devra être retenue et permettra d’amélio-
rer la qualité si vous le lavez comme un vêtement en laine. 

Ne pas frotter. Utiliser seulement de l’eau chaude à une tem-
pérature maximale de 30° C. Ne pas utiliser d’agent blan-
chissant ou de détergent puissant. Tous les vêtements en
coton rétrécissent au lavage, en conséquence, prévoyez de
corriger la taille en demandant conseil à votre vendeur.

Ne pas mettre au sèche linge.

Note importante : 
ne jamais laver le kimono avec la ceinture de couleur.

WHITE TIGER EQUIPE (790 grs) APPROUVÉ I.J.F.
Coupe et finition très soignées, de grand confort,
en grain japonais lourd, de grande tenue, le 
kimono des champions, pour professeurs et 
combattants, 100 % coton.

1 EXTRA BLANC réf. KJ 119100
Avec label sans label

Taille € T.T.C. € T.T.C.

150 ou 155 cm 112 90
160 ou 165 cm 118 95
170 ou 175 cm 124 100
180 ou 185 cm 130 105
190 ou 195 cm 136 112
200 ou 205 cm 142 120
210 cm 148 130

2 BLEU réf. KJ 119200
avec label sans label

Taille € T.T.C. € T.T.C.
150 ou 155 cm 120 100
160 ou 165 cm 128 110
170 ou 175 cm 136 118
180 ou 185 cm 144 128
190 ou 195 cm 152 138
200 ou 205 cm 160 150
210 cm 166 160

DE NOMBREUSES ÉQUIPES
NATIONALES EUROPÉENNES
PORTENT LES KIMONOS
WHITE TIGER
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WHITE TIGER ÉQUIPE
BLEU

PANTALON
WHITE TIGER

ÉQUIPE

Bandes aux couleurs de votre club
ou de votre pays ou avec idéogrammes

Nous consulter. 
+ 6 € TTC./Kimono

Réf. CE 210023
Broderie “JU JITSU”
sur veste + pantalon
+ 25 € TTC.

7

WHITE TIGER ÉQUIPE
JU JITSU

ACCESSOIRES JU JITSU

KIMONO JU-JITSU ÉQUIPE (790 grs)
BRODERIE JU JITSU veste + pantalon

PANTALONS WHITE TIGER
Qualité EXCELLENCE EXTRA BLANC, doublée
devant sur toute la hauteur.
réf. PA 117200 EXTRA BLANC
Taille                                                         € T.T.C. 
150/160/165 cm                                          32
170/175/180 cm                                          35
185/190/195/200 cm                                  38

réf. PA 117250 BLEU
Taille                                                         € T.T.C. 
150/160/165 cm                                          36
170/175/180 cm                                          40
185/190/195/200 cm                                  44

ACCESSOIRES JU JITSU
3 GANTS de JU-JITSU • •                   € T.T.C. 
PR 320210 - Taille S-M-L                             16
4 PISTOLET CAOUTCHOUC
AR 420119                                                    12
5 TANTO CAOUTCHOUC
AR 420111                                                      6
6 TANTO CAOUTCHOUC nouveau modèle
AR 410116                                                      5
7 BATON SELF DÉFENSE bois (63 cm)
AR 420110                                                    10
8 BATON SELF DÉFENSE mousse • •
AR 420112                                                    12

SUR DEMANDE
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DES GRANDS CHAMPIONS
AU SERVICE D’UNE GRANDE
MARQUE

WHITE TIGER “CHAMPION”
TRÈS BEAU KIMONO POUR
LES PROFESSEURS ET
COMBATTANTS (950 grs)
Super Kimono, très Lourd, agréable à porter.
Finition très soignée.

BLANC réf. KJ 119400
Taille                                                               € T.T.C. 

150 ou 155 cm                                                   112

160 ou 165 cm                                                   118

170 ou 175 cm                                                   124

180 ou 185 cm                                                   130

190 ou 195 cm                                                   136

200 ou 205 cm                                                   142

210 cm                                                                148

BLEU réf. KJ 119250
Taille                                                               € T.T.C. 

150 ou 155 cm                                                   120

160 ou 165 cm                                                   126

170 ou 175 cm                                                   136

180 ou 185 cm                                                   144

190 ou 195 cm                                                   152

200 ou 205 cm                                                   160

210 cm                                                                166

Avec bandes tricolores ou idéogrammes
+ 6 TTC €
Avec logos et broderie “Professeur”

WHITE TIGER MASTERS
Notre meilleur JUDOGI pour les
professeurs et les combattants.
Très confortable, pré-rétréci,
finition très soignée. (1000 grs)
réf. KJ 119600

Taille                                                                 € T.T.C. 

150 ou 155 cm                                                   120

160 ou 165 cm                                                   128

170 ou 175 cm                                                   137

180 ou 185 cm                                                   142

190 ou 195 cm                                                   150

200 ou 210 cm                                                   158

8

1

2

1

2



9

9è et
10è dan

CEINTURES COUPEES
à l’unité                                                              € T.T.C.
Blanche
réf. CE 210008                                                                                                                                       2
Couleur et bicolore
réf. CE 210009                                                                                                                                2,50
Blanche piquée, Taille 200 - 220 - 240 cm.
réf. CE 210012                                                                                                                                       4
Blanche piquée, Taille 260 à 320 cm.
réf. CE 210012                                                                                                                                       4

TOUTES COULEURS ET BICOLOR WHITE TIGER
Piquée, l’unité. Jaune/orange/verte/bleue/violette/rouge.

réf. CE 210030 Taille 220 - 240 - 260 cm.
Taille 280 - 300 - 320 - 340 cm.

5

Marron WHITE TIGER piquée, l’unité. Taille 240 à 340 cm.
réf. CE 210035 9
Noire WHITE TIGER piquée, l’unité. Taille 260 à 360 cm.
réf. CE 210017 12
Noire WHITE TIGER «logo Approved»
réf. CE 210017A 15
Noire WHITE TIGER brodée avec idéogrammes
“JUDO KODOKAN“ . Taille 240 à 360 cm
réf. CE 210018 20
Noire WHITE TIGER brodée avec idéogrammes 
“KARATE DO” Taille : 260 à 360 cm
réf. CE 220018 20
Noire WHITE TIGER brodée avec idéogrammes 
“AIKIDO ou AIKIKAI”. Taille 260 à 340 cm
réf. CE 230018 20
BRODERIE à façon le mot français ou japonais
réf. CE 210014                                                                                                                                    12
BRODERIE à façon
le nom + le prénom en français ou japonais.
réf. CE 210015                                                                                                                                    18
Rouge et blanche WHITE TIGER 6e, 7e et 8e dan. 
Taille : 260 à 340 cm.
réf. CE 210020                                                                                                                                    25
Rouge WHITE TIGER 9e et 10e dan. 
Taille : 260 à 340 cm.
réf. CE 210024                                                                                                                                    30
Noire FEMININE, coton, liseré blanc. Taille 260 à 320 cm.
réf. CE 210016                                                                                                                                    15
Noire BLACK TIGER, satin. Taille 260 à 340
réf. CE 220035                                                                                                                                    16

WHITE TIGER, coton brodée, idéogrammes japonais.
Taille 260 à 360 cm.
réf. CE 220031                      1 - SHOTOKAN KARATE DO 
réf. CE 220032                       2 - WADO-RYU KARATE DO
réf. CE 220033                       3 - SHITO-RYU KARATE DO

                                                                                                                                                                                20
WHITE TIGER, satin brodée, idéogrammes japonais.
Taille 260 à 360 cm.
réf. CE 220036                      1 - SHOTOKAN KARATE DO 
réf. CE 220037                       2 - WADO-RYU KARATE DO
réf. CE 220038                       3 - SHITO-RYU KARATE DO

                                                                                                                                                                                23

ROULEAUX DE 50 M                                    € T.T.C.
Judo extra blanc éveil 1 - éveil 2
réf. RO 210001                                                                                                                                   27
Karaté extra blanc
réf. RO 220001                                                                                                                                   27
Judo couleur et Bicolor
réf. RO 210013                                                                                                                                   28
Karaté couleur et Bicolor
réf. RO 220005                                                                                                                                   28
Yoseikan
réf. RO 240016                                                                                                                                   30

CEINTURES
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KK 124100

KV 132100

PA 124100

1- TENUE VIET-VO-DAO
réf. KV 132100 - 100% coton. Veste noire avec liseré rouge.
Taille                                                              € T.T.C.
120-130 cm                                                        25
140-150 cm                                                        30
160-170 cm                                                        35
180-190 cm                                                        39
200 cm                                                                44

2- KARATE-GI NOIR
réf. KK 124100 - Entraînement, claquant pur coton.
Taille                                                              € T.T.C.
110 cm                                                                22
120 cm                                                                23
130 cm                                                                24
140 cm                                                                25
150 cm                                                                27
160 cm                                                                32
170 cm                                                                35
180 cm                                                                37
190 cm                                                                40
200 cm                                                                43

3- PANTALON KARATE / KRAV MAGA
réf. PA 124100 - Personnalisation possible
Taille                                                              € T.T.C.
140 à 170 cm                                                      15
180 à 200 cm                                                      17

4- KARATE-GI NOIR WHITE TIGER CLASSIQUE
(avec pantalon)

réf. KK 124200 - En toile forte, claquant, 100% coton.
Taille                                                              € T.T.C.
150 cm                                                                48
160 cm                                                                51
170 cm                                                                54
180 cm                                                                59
190 cm                                                                64

5- CEINTURE VIET-VO-DAO
réf. CE 240035 - Coton noir liseré rouge. Largeur 6 cm environ
Taille                                                              € T.T.C.
2,60 - 2,80 - 3 m                                                 14

6- CASQUE ARTS MARTIAUX
réf. GA 320345 - Intégral •Bleu •Rouge •Noir
Taille                                                              € T.T.C.
Juniors - Séniors                                              40

7- COUTEAU CAOUTCHOUC NOIR € T.T.C.
réf. AR 420116 8

8- PISTOLET € T.T.C.
réf. AR 420119 12

9- PROTECTION TIBIA+PIED NORIS
réf. PR 320232 € T.T.C.
Taille S-M                                                            35
Taille L-XL                                                           38

10- CASQUE COMBAT
réf. PR 320370 - •Blanc •Noir € T.T.C.
Taille Juniors - Séniors                                    62

11- T-SHIRT KRAV MAGA € T.T.C.
réf. TE 310700 - Taille S à XXL 17

12- TIBIA PIED COTON •Blanc •Noir •Rouge
réf. PR 320205 - Taille S-M-L-XL 15

KK 124200

Personnalisation
possible



PACK PÉDAGOGIQUE

KARATÉ GI ENTRAINEMENT
réf. KK 120100 - Karaté-gi blanc.Tissage serré extra
blanc, 100% coton. Le kimono idéal pour débutant.
Avec ou sans élastique à la taille.
Taille                                                             € T.T.C.
100 cm                                                             14
110 cm                                                             16
120 cm                                                             18
130 cm                                                             20
140 cm                                                             22
150 cm                                                             23
160 cm                                                             26
170 cm                                                             28
180 cm                                                             30
190 cm                                                             32
200 cm                                                             34

KARATÉ GI MIYASAKI CLASSIQUE
réf. KK 122100 - karaté-gi blanc, lourd, claquant
100% coton. 
Taille                                                             € T.T.C.
130/140/150/160 cm                                      48
170/175/180/185/190/200 cm                      58

KARATÉ MIYASAKI COUPE KATA
réf. 123000 - Karaté Gi, lourd, claquant
Taille                                                             € T.T.C.
130-140-150-160 cm                                       55
165 à 200 cm                                                   75

KARATÉ COMBAT KUMITÉ
SUPER KARATE GI BLANC

réf. KK 123500 - Pour combattants. Pantalon ceinture
élastique.
Taille                                                             € T.T.C.
140/150/160 cm                                              45
170/180/190/200 cm                                      55 

CEINTURE ROUGE - BLEU
réf. 210030 - 260 à 320 cm                          € T.T.C.
S/M/L                                                                 5

MATÉRIEL PÉDAGOGIQUE
CERCEAU ROND - 650 mm                        € T.T.C.
Réf. DI 770100                                                   4,60

PLOT SOUPLE - 18 cm, 230 g                    € T.T.C.
Réf. DI 770150                                                   4,80

BALLON ROND
mousse polyuréthane ø220 - 180 g               € T.T.C.
Réf. DI 770200                                                      9

BALLON OVALE
mousse polyuréthane ø165 - 135 g               € T.T.C.
Réf. DI 770250                                                   8,10

PACK PÉDAGOGIQUE
94 éléments                                                  € T.T.C.
Réf. DI 770105                                                    450
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KARATÉ KUMITÉ

1

3

Matériel Pédagogique
sur demande

KARATÉ ENTRAINEMENT
MIYASAKI CLASSIQUE

MIYASAKI KATA

2

4
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Partenaire et fournisseur
officiel FFKARATÉ

HOMOLOGUÉ FFKARATÉ

FOURNISSEUR OFFICIEL
DE LA FFKARATÉ

CASQUE “FFKARATÉ” P.U. - •ROUGE  •BLEU
réf. PR 320373
S - M - L - XL                                                            42

PLASTRONS KARATÉ “FFKARATÉ” PU
réf. PR 320323 - Réversible • • P.V.C.
Enfants XS-S                                                    40
Adultes M-L-XL                                               50

PLASTRONS WKF

plus d’infos sur demande

GANTS KARATÉ “FFKARATÉ” AVEC POUCE
réf. PR 320219

•BLEU - •ROUGE, MOUSSE INJECTÉE.
Obligatoire compétition. HOMOLOGUÉ F.F.KARATÉ
XS-S-M                                                              18
L-XL                                                                   22

GANTS KARATÉ “FFKARATÉ”
NORIS

réf. PR 320215

•BLEU - •ROUGE - •BLANC. MOUSSE INJECTÉE.
Obligatoire compétition. HOMOLOGUÉ F.F.KARATÉ
XS-S-M                                                              17
L-XL                                                                   21

PROTECTION TIBIA + PIED “FFKARATÉ”
•ROUGE  •BLEU - réf. PR 320232
Taille XXS-XS-S-M                                            35
Taille L-XL-XXL                                                 38

PROTECTION TIBIA SEUL “FFKARATÉ”
•ROUGE  •BLEU - réf. PR 320230
Taille XXS-XS-S-M                                            16
Taille L-XL-XXL                                                 18

PROTECTION PIED“FFKARATÉ” MODÈLE DÉPOSÉ
réf. PR 320216 - •BLEU - •ROUGE EN MOUSSE INJECTÉE.
XXS-XS-S-M                                                      20
L-XL-XXL-XXXL                                                 22

CIBLE MAIN “FFKARATÉ” P.U.
•BLEU - •ROUGE

réf. AC 320335
ENFANTS (AC 320335)                                    32
ADULTES (AC 320335)                                     37

NOUVEAU

pour nos petits Karatékas

Protection taille XXS

pour démarrer les sports

de combat en toute sécurité
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KARATÉ

KARATÉ CONTACT

Dominique Valéra
9ème DAN

Matériel Homologué
FF KARATÉ 1

2

3

4
2

4

1

KARATÉ GI CONTACT 
réf. KK123100 . Bande Tricolore
Taille                                                                         € T.T.C.
150 - 160 - 170 - 180 - 190 - 200 cm                         66

CASQUES FFKARATÉ - P.U. KARATÉ CONTACT
réf. PR320375 - Coloris •BLEU - •ROUGE
Taille Juniors - Séniors                                              40

GANTS DE KARATÉ CONTACT
réf. PR320212 - Coloris •BLEU - •ROUGE
Taille 10oz - 12oz                                                       36

PROTECTIONS TIBIA ET PIEDS KARATÉ CONTACT
réf. PR320225 bis - Coloris •BLEU - •ROUGE (+ ancien protections)

Taille S - M - L - XL                                                      45

GANTS DE KARATÉ JUTSU 
réf. PR320207 - Coloris •BLEU - •ROUGE
Taille S - M - L - XL                                                      16

3

1- CIBLE PROFESSIONNELLE - 22 KG à vide
hauteur 180 cm - 140kg base pleine                 € T.T.C.
réf. AC320385                                                                        450

2- CIBLE PEDAGOGIQUE SUR PIED
“FFKARATÉ”

réf. AC 320336 - EN MOUSSE RÉGLABLE - 3 hauteurs
différentes. Poussins 140 cm / Pupilles 150 cm /
Benjamins 160 cm, Diamètre 27 cm, 60 kgs.
Homologué F.F.KARATÉ. 
                                                                                   290
Disque pour cible karaté 35kg en option            50

3- CIBLE MOBILE KARATÉ - réf. AC320339
160 cm                                                                                 160

4- KARATÉ TRAINING
PANTALON T 160 à 200 cm - réf. PA 120100          18
T-SHIRT Taille S-M-L-XL-XXL - réf. TE 310700          18
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STANDARD

SENSHI WKF

SPIRIT

KODOMO

DYNAMIC

AMERICA

KARATÉ KAITEN
KAITEN DÉBUTANT
KODOMO KAITEN - réf. K11
Taille                                                                   € T.T.C.
140-150-160 cm                                                     35
170-180 cm                                                             40
190-200 cm                                                             44

KAITEN CONFORT
SPIRIT KAITEN - réf. KS8
Coupe traditionnelle.
Taille                                                                   € T.T.C.
130-160 cm                                                             80
170-210 cm                                                             89

STANDARD KAITEN - réf. K18
Coupe traditionnelle, Tissage Fin
140-160 cm                                                             85
170-210 cm                                                             99

KAITEN PREMIER
AMERICA KAITEN - réf. K8
Super karaté-gi blanc, lourd, claquant pour
compétiteurs.
Taille                                                                   € T.T.C.
140-150-155-160 cm                                              95
165 à 210 cm                                                         120

OKINAWA KAITEN - réf. K12
Coupe près du corps et traditionnelle. Veste plus
courte, manche plus longue
Taille                                                                   € T.T.C.
140 à 210 cm                                                         124

KAITEN SUPERIEUR
EUROPA KAITEN - réf. K5P - Tissage ultra léger
Evaporation plus rapide de l’humidité.
Taille                                                                   € T.T.C.
140-150-160 cm                                                    110
165 à 210 cm                                                         130

EMPEROR KAITEN - réf. K6 - Coupe de l’Europa mais
qualité plus lourde (environ 30%).
Taille                                                                   € T.T.C.
140 - 150 - 155 à 210 cm                                      155

MONARCH KAITEN - réf. K9 - Coupe classique WKF 
ou coupe Kata. Modèle haut de gamme.
Taille                                                                   € T.T.C.
130 à 210 cm                                                         160

SOVEREIGN KAITEN - réf. K10 - Tissu en micro-fibre.
Taille                                                                   € T.T.C.
140 à 210                                                                168

KAITEN SPORTS KUMITÉ
DYNAMIC KAITEN - réf. K14
Tissage léger poly/coton.
Taille                                                                   € T.T.C.
120 à 150                                                                 50
160-170                                                                    60
180-190-200 cm                                                     70

SENSHI KAITEN WKF - réf. K15 - Homologué WKF
120 à 150 cm                                                          70
160-170                                                                    80
180-190-200 cm                                                     90
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EMPEROR

SOVEREIGN

MONARCH
Coupe Classique WKF

ou Coupe Kata

EUROPA

OKINAWA

SAC A DOS KAITEN
réf. SAC02                                                € T.T.C.
Dim. H55cmxL35 cm                         44

SAC KAITEN NOIR
réf. DI18200 - Grand modèle                  € T.T.C.
Dim. L75cm x H40 cm                       45

réf. DI18200 - Moyen modèle                 € T.T.C.
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DO BOCK MASTERS COL NOIR
réf. KT 125300 - Tissus cotelé. Veste type chasuble fer-

mée sur le devant, inscription Taekwon do dans le

dos. Pantalon élastique à la taille. 35% polyester, 65%

coton.

Taille                                                                  € T.T.C.
160 cm                                                                   46
170 cm                                                                   48
180 cm                                                                   50
190 cm                                                                   52
200 cm                                                                   53

DO BOK MASTERS COL BLANC
réf. KT 125100 - Tissus cotelé, type chasuble fermée sur

le devant avec écusson coréen, pantalon élastique à

la taille. 35% polyester, 65% coton. Brodé dans le dos.

Taille                                                                  € T.T.C.
160 cm                                                                   39
170 cm                                                                   42
180 cm                                                                   45
190 cm                                                                   48
200 cm                                                                   51

DO BOK entrainement COL BLANC
réf. KT 125050
100% coton, extra blanc. Pour enfants et adolescents.

Taille                                                                  € T.T.C.
110 cm                                                                   15
120 cm                                                                   17
130 cm                                                                   19
140 cm                                                                   21
150 cm                                                                   22
160 cm                                                                   25
170 cm                                                                   27
180 cm                                                                   29
190 cm                                                                   31
200 cm                                                                   33

&   RAQUETTE CIBLE P.U. SPÉCIALE TAEKWON-DO
réf. PR 325003 Simple - Noir ou rouge               27
réf. PR 325001 Double - Noir ou rouge               36

COQUILLE FEMME

réf. PR 320204                                                            
Taille S - M - L                                                       23

COQUILLE SPECIALE TAEKWON-DO
réf. PR 325000 - Blanche 
S -M -L -XL                                                             23

CHAUSSURES TAEKWON-DO CORÉE P.U.
réf. CH 325001
TAILLE 34 à 46.                                                      49
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åPLASTRONS TAEKWONDO AYABUZA ENTRAINEMENT
réf. PR 325010
Réversible, rouge, bleu. PVC. L’unité.
Taille                                                                € T.T.C.
S - M - L - XL - XXL                                              45

çPLASTRONS TAEKWONDO COMPÉTITION
réf. PR 325011
Réversible, rouge, bleu. L’unité. Homologué WTF
Taille                                                                € T.T.C.
2 - 3 - 4 - 5 - 6                                                     56

éCasque rouge-bleu-blanc. Attache velcro. 

réf. PR 325020                                                   € T.T.C.
Taille S - M - L -XL                                              40

èGants TaeKwondo 
réf. PR 325040                                                   € T.T.C.
Taille S-M-L-XL                                                    25

êProtège tibia blanc P.U. 
réf. PR 320217                                                   € T.T.C.
Taille XS-S                                                           14
Taille M-L-XL                                                       18

Protège tibia et pied AYABUZA. 
réf. PR 322A                                                      € T.T.C.
Taille S - M - L -XL                                              35
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TENUE KUNG-FU 

VESTE BLANCHE - PANTALON NOIR
réf. KF 128200 - Fermeture par brandebourgs, pantalon

noir serré aux chevilles.

Taille                                                             € T.T.C.
120 cm                                                                25
130 cm                                                                26
140 cm                                                                27
150 cm                                                                29
160 cm                                                                31
170 cm                                                                34
180 cm                                                                35
190 cm                                                                38
200 cm                                                                40

TENUE KUNG-FU NOIRE TRADITIONNELLE
réf. KF 127100 - Parement noir, fermeture par brande-

bourgs, pantalon serré aux chevilles.

Taille                                                             € T.T.C.
120 cm                                                                25
130 cm                                                                26
140 cm                                                                27
150 cm                                                                29
160 cm                                                                31
170 cm                                                                34
180 cm                                                                35
190 cm                                                                38
200 cm                                                                40

VESTE KUNG-FU ROUGE - BLEU
réf. KF 127300

Taille                                                             € T.T.C.
120 cm                                                                17
130 cm                                                                19
140 cm                                                                20
150 cm                                                                22
160 cm                                                                24
170 cm                                                                26
180 cm                                                                29
190 cm                                                                32
200 cm                                                                35

CHAUSSONS KUNG-FU NOIRS (TAIWAN)
réf. CH 130200

Taille                                                             € T.T.C.
35 à 45                                                                15

PANTALONS BRUCE LEE NOIRS
réf. PA 130100 - 100% coton, serré taille et chevilles

par un élastique.

Taille                                                             € T.T.C.
120/130 cm                                                        11
140/150 cm                                                        13
160/170 cm                                                        16
180/190 cm                                                        18
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ARMES DE KUNG-FU - TAI CHI
EPÉE DE TAICHI bois rouge.

Réf.                                                                  € T.T.C.
AR 420143                                                            20

EPÉE DE TAICHI en aluminium
Réf. 
AR 420139                                                             58

SABRE court en aluminium. La paire.
Réf. 
AR 420134                                                             40

SABRE DE KUNG-FU en bois rouge
Réf. 
AR 420140                                                            30

SABRE DE KUNG-FU en aluminium
Réf. 
AR 420144                                                            70

EPÉE DE KUNG-FU CHINOISE en métal, fourreau PVC.
Réf. 
AR 420141                                                            120

Housse EPÉE CHINOISE
AR 420152                                                            18

TENUE CHANBARA
réf. KK 120100

Taille                                                                € T.T.C.
100 cm                                                                14
110 cm                                                                16
120 cm                                                                18
130 cm                                                                20
140 cm                                                                22
150 cm                                                                23
160 cm                                                                26
170 cm                                                                28
180 cm                                                                30
190 cm                                                                32
200 cm                                                                24

CEINTURE KUNG-FU
réf. CE 240010
Blanc, jaune, vert, bleu, rouge, noir, violet, marron.
                                                                           10

CASQUE COMBAT INTÉGRAL
AVEC GRILLE SÉPARABLE BLANC / NOIR
réf. PR 320370
Junior - Sénior                                                 62

CASQUE COMBAT INTÉGRAL
AVEC MASQUE - Blanc ou Noir
réf. PR 330015
M-L                                                                     60
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Matériel
homologué par
la Fédération
Mondiale de
Yoseikan Budo

YOSEIKAN
WORLD
FEDERATION

Mitchi MOCHIZUKI Mitchi MOCHIZUKI
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åKIMONO YOSEIKAN AVEC LOGO BRODÉ EN CŒUR.
réf. KY 133100 - Toile forte, veste bleu nuit, pantalon blanc,
ceinture élastique avec bandes bleu nuit.
Taille
100 - 110 - 120 cm                                             32
130 -140 -150 cm                                               38
160-170-180 cm                                                 58
190 - 200 cm                                                      65

çKIMONO YOSEIKAN MASTER.
réf. KY 133200 - Veste bleu nuit, toile grain de riz, jupe losan-
gée, pantalon blanc, ceinture élastique, bande bleu nuit.
Taille
160-170-180-190-200 cm                                  75

éSURVETEMENT YOSEIKAN BUDO
réf. TE 310800 - Bleu nuit/blanc avec logo Yoseikan
siglé mochizuki
Taille
120-130-140-150 cm                                          38
160-170-180-190-200 cm                                  55

èHAKAMAS BLANC.
réf. HA 126100 - 65% polyester, 35% rayonne.
Taille
20 à 24                                                                55
25 à 30                                                                62

êCEINTURE YOSEIKAN
réf. CE 240030 - Bleu/blanc piqué
MASTERS 240 à 320 cm                                    12

Avec idéogrammes yoseikan budo brodé +8€

réf. CE 240031 - Ceinture piquée enfant
110 - 130 - 150 cm                                            4

ëROULEAU CEINTURE YOSEIKAN BUDO
réf. RO 240016                                                       30

MINI KIMONO
réf. 125306                                                            5
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Matériel
homologué par
la Fédération
Mondiale de
Yoseikan Budo

YOSEIKAN
WORLD
FEDERATION
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åPROTECTION TIBIA ET PIED BLANC P.U.
réf. PR 330010                                                  € T.T.C.
Taille S-M-L-XL                                                   48

çPANTALON YOSEIKAN
réf PA 133100
Taille 120 à 150 cm                                           17
Taille 160 à 200 cm                                           20

éCASQUE AVEC VISIÈRE SÉPARABLE P.U. BLANC
réf. PR 330000
Taille S-M-L                                                        58

èGANTS YOSEIKAN PVC
réf GA 320620
Taille 4-6-8 oz                                                    28
Taille 10-12-14-16 oz                                        38

GANTS YOSEIKAN PVC (Type combat libre)
réf GA 320625
Taille S-M                                                            26
Taille L-XL                                                           30

GANTS YOSEIKAN CUIR DE BUFFLE (Type combat libre)
réf GA 320600
Taille S-M-L-XL                                                   50
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ARMURES COMPLETES MEN
DO, TARE, KOTE KENDO-GU

Réf.                               Taille                           € T.T.C. 
AR 420038                          S                                    560
                                      M                                   560
                                           L                                     560
                                           XL                                  560

MATÉRIELS KENDO

1. NAGINATA arme de défense féminine en chêne avec
pointe en bambou JAPON. Poids 725 gr
Référence                   Taille                           € T.T.C
AR 420123                      210 cm                          124

2. NAGINATA arme de défense féminine en chêne
JAPON. Poids 650 gr
Référence                   Taille 
AR 420133                      210 cm                          135

SHINAI  JAPON (38) poids 550 g.
Référence                   Taille 
AR 420030                      118 cm                          64

3. SHINAI JAPON (39) poids 550 g.
Référence                   Taille                             
AR 420031                      120 cm                          68

4. SHINAI ADULTE (Taïwan) (38 ou 39) poids 550 g
Référence                   Taille 
AR 420052                       120 cm                          38

5. SHINAI ENFANT (Taïwan) (36) poids 400 g
Référence                   Taille 
AR 420051                       110 cm                          35

6. ETUI POUR 2 SHINAIS en toile coton.
Référence 
AR 420035                                                            15

7. ETUI POUR UN SHINAI en toile coton.
Référence                   
AR 420034                                                            8

8. ETUI LUXE BANDOULIERE POUR SHINAI toile et skaï
Référence 
AR 420036                                                             30

8. KENDOGI VESTE DE KENDO
100% coton bleu marine en grain de riz
réf. KD 420055
Taille                             
160 À 200 cm                                                     45

CEINTURE BLANCHE OU NOIRE IAI (OBI)
réf. CE 220025 (blanche)                                         12
réf. CE 220026 (noire) Taille M 350 cm ou L 400 cm     15

FIGURINE KENDO AVEC BOX
réf. DI 125286                                                        40
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TAILLE EN CM
   20 (146 à 149)
   21 (150 à 154)
   22 (155 à 159) 
   23 (160 à 163)
   24 (164 à 167)
   25 (168 à 170)
   26 (171 à 175)
   27 (176 à 179)
   28 (180 à 184)
   29 (185 à 189)
   30 (190 à 195)
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Importé du JAPON

AIKIKAI IWATA
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HAKAMAS TAIWAN
réf. HA 126100
bleu nuit, noir, blanc
Importation, 65% polyester, 35% rayonne.

Taille                                                                 € T.T.C.
20 à 24                                                                55
25 à 30                                                                63

HAKAMAS JAPON “AIKIKAI”
réf. HA 126800
65% Polyester - 35% rayonne noir ou bleu marine.

Taille                                                                 € T.T.C.
20 à 25                                                                168
26 à 30                                                                178

HAKAMAS JAPON “IWATA”
réf. HA 126500 - Noir ou bleu
La marque de réputation mondiale des grands
maîtres japonais, 70% polyester, 30% rayonne.

Taille                                                                 € T.T.C.
21/22/23/24/25                                                 241
26/27/28/29/30                                                 261
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BATONS

BO bâton long en bois dur blanc, long. 1,80 m,
poids 1 kg JAPON                                                € T.T.C

RÉF. AR 420113                                                          98

Bo conique bois rouge long. 1m80, poids 1 kg
RÉF. AR 420147                                                          24

Bo baton long bois rouge long. 1m80, poids 900 g
RÉF. AR 420146                                                          22

JYO bâton en bois dur, long 1,40 m, chêne blanc, 
poids 600 g JAPON
RÉF. AR 420136                                                          59

JYO bâton en bois dur, long. 1,28 m, chêne blanc,
poids 600g JAPON

RÉF. AR 420135                                                         53

JYO bâton en bois dur, long. 1,28 m, chêne rouge,
poids 600g (Taïwan)

RÉF. AR 420130                                                          18

JYO bâton en PVC, long. 1,28 m,
(Blanc ou Marron)

RÉF. AR 420150                                                          14

JYO bâton en bois dur, long. 1,40, chêne rouge,
poids 650g

RÉF. AR 420148                                                          20

BOKUDO BOKKEN chêne blanc, long. 102 cm, 
poids 600 g JAPON
RÉF. AR 420125                                                          53

BOKKEN bois rouge, long. 102 cm, poids 650g (Taïwan)
RÉF. AR 420114                                                          13

BOKKEN ENFANT long. 90 cm, poids env. 500g
RÉF. AR 420115                                                          11

SHOTO BOKKEN court, bois rouge, long. 54 cm,
poids 220g

RÉF. AR 420138                                                          12

SOBURI BOKUTO bois rouge, long. 105 cm, 
poids 1 kg (Taïwan)
RÉF. AR 420137                                                          22

TANTO bois rouge
RÉF. AR 420108                                                                   7

TANTO caoutchouc spécial pour Ju-jitsu
RÉF. AR 420111                                                           6

TANTO caoutchouc - NOUVEAU
RÉF. AR 410116                                                           5

Pistolet JU JITSU
RÉF. AR 420119                                                          12

ETUI pour JYO long. 1,40 m et 1,28 m en toile de
coton
RÉF. AR 420128                                                          18

ETUI pour BOKKEN en toile PVC
RÉF. AR 420118                                                          20

BOKKEN mousse, long. 102 cm.
RÉF. AR 420131                                                          19

Fourreau plastique pour bokken SAYA
RÉF. AR 420149                                                          13

BOKKEN bois noir long. 102 cm, poids 650g 
(Taïwan) RÉF. AR 420151                                          14

Étui 3 armes en nylon avec bandoulière 160 cm
RÉF. AR 420303                                                          32
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PROTECTIONS SPORTS DE COMBATS
PROTEGE MAINS SIMPLE (mitaine) La paire.

Réf. PR 320322                                                  € T.T.C
Taille S/M/L                                                         6

PROTEGE MAINS (mitaine) Renforcées simple. La paire.
Réf. PR 320321 - BLANC BLEU ROUGE
XS/S/M/L                                                             7

PROTEGE SEINS RICHMAR en polyéthylène
Réf. PR 320445
Taille XXS-XS-S-M-L-XL                                      30

SOUTIEN GORGE “COOL GUARD” - 2 coques + brassière
Coque : XXS-XS-S-M-L-XL - Brassière : S-M-L
Réf. PR 320440 + PR 320440C                                  50

PROTEGE SEINS MAXIGUARD - Plastron + brassière
Taille : S-M-L-XL 
Réf. PR 320330 + PR 320331                                    50

COUDIERE RENFORCÉE La paire.
Réf. PR 320301
Taillle Junior/Sénior                                         10

PROTEGE MAINS ET AVANTS BRAS La paire.
Réf. PR 320200
Taille S-M-L                                                         15

PROTEGE TIBIA La paire.
Réf. PR 320304
Taille S-M-L-XL                                                    12

PROTEGE AVANTS BRAS La paire.
Réf. PR 320202
Taille S-M-L                                                       11,50

CHEVILLERE SIMPLE La paire.
Réf. PR 320302
Taille S-M-L                                                          6

GENOUILLERE SIMPLE La paire.
Réf. PR 320308
S-M-L                                                                    6

GENOUILLERE RENFORCÉE La paire.
Réf. PR 320306 - NOIR BLEU BLANC
Junior/Sénior                                                    15

CHEVILLERE RENFORCÉE La paire.
Réf. PR 320305 - Blanc ou bleu
Junior/Sénior                                                    14

PROTEGE TIBIA ET PIED STANDARD La paire.
Réf. PR 320205 - BLANC BLEU ROUGE NOIR
S-M-L-XL                                                              15

COQUILLE SLIP L’unité.
Réf. PR 320203
Adulte S-M-L                                                       9

COQUILLE SLIP L’unité.
Réf. PR 320206
Enfant M-L                                                           8

PROTEGE DENTS PLASTIQUE TRANSPARENT
Protège dents simple avec boîte
Réf. PR 320315
Juniors/séniors                                               2,50

Protège dents double avec boîte

Réf. PR 320316                                                        3

PROTEGE DENTS
Réf. PR 320317
Séniors                                                               13

PROTEGE DENTS auto adaptable
Réf. PR 320326
Couleur Bleu-jaune                                           8
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BATON SELF DÉFENSE
Bois dur. Long. 63 cm.                                     € T.T.C.

Réf. AR 420110                                                           10

BATON SELF DÉFENSE MOUSSE
Long. 63 cm. Bleu - Rouge

Réf. AR 420112                                                           12

TONFA BOIS ROUGE
Bois rouge la paire.

Réf. AR 420105                                                           22

TONFA MOUSSE - la paire

Réf. AR 410135                                                           18

TONFA POLICE CARBONNE                     l’unité

Avec porte TONFA - Réf. AR 420109                      28

5 à 6. KAMAS
Manche et lame de bois rouge. La paire.

Réf. AR 420106                                                           12

Manche en bois, lame acier. La paire.

Réf. AR 420121                                                           12

ETUI TONFA
Coton

Réf. AR 420103                                                           18

ARMES ACCESSOIRES

SAI rond, acier chromé (Taiwan). La paire.

L. 50 cm ou 54 cm

Réf. AR 420100                                                           60

SAI octogonal, acier chromé (Taiwan). La paire

L. 50 cm ou 54 cm

Réf. AR 420102                                                           60

Etuit pour SAI 

Réf. AR 420104                                                           30

Etui SAI Coton

Réf. AR 420301                                                           15
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KATANA - WAKISASHI  JAPON
PRESENTOIR

4 KATANA poignée tressée, fourreau noir laqué luxe    € T.T.C.
Réf. KA 410105                                                     175

4 WAKISASHI assorti au katana
Réf. KA 410106                                                     165

4 PRESENTOIR POUR KATANA ET WAKISASHI
laqué noir horizontal
Réf. KA 410108                                                      20

4 TANTO NOIR laqué luxe
Réf. KA 410107                                                      76

4 PRESENTOIR POUR KATANA VERTICAL
Réf. KA 410110                                                      32

PRESENTOIR POUR KATANA HORIZONTAL 3 BRANCHES
Réf. KA 1004                                                          22

PRESENTOIR POUR KATANA HORIZONTAL 4 BRANCHES
Réf. KA 1005                                                          29
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SABRES

1. Sabres traditionnels coupants décorés - bois naturel
4 pièces KATANA-WAKISAKHI-TANTO-PRESENTOIR       € T.T.C.
Réf. KA 410160                                                      230

Bois naturel - 3 pièces KATANA-WAKISASHI-PRESENTOIR
Réf. KA 410159                                                      190

2. Laqué noir-rouge décoré coupant
4 pièces KATANA-WAKISAKHI-TANTO-PRESENTOIR
Réf. KA 410161                                                      250

Laqué rouge décoré coupant
4 pièces KATANA-WAKISAKHI-TANTO-PRESENTOIR
Réf. KA 410162                                                      260

3. Sabres traditionnels non coupants - noir mat JAPON
3 pièces KATANA-WAKISAKHI-PRESENTOIR
Réf. KA 410150                                                      239
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KATANAS JAPON

Katana, poignée tressée, fourreau noir mat
Réf. KA 410101                                                          165

Wakisashi assorti au katana
Réf. KA 410103                                                         155

Tanto noir mat
Réf. KA 410102                                                          72

Nécessaire entretien
Réf. KA 410114                                                          38

KATANASKATANAS
COUPANTSCOUPANTS

KATANASKATANAS

IAITOIAITO
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KATANAS COUPANTS
avec 2 tsuba et nécessaire entretien

Katana coupant lame acier affûtée         € T.T.C.
Réf. KA 410122                                                           120

Wakisashi coupant lame acier affûtée
Réf. KA 410123                                                           80

Tanto coupant lame acier affûtée
Réf. KA 410124                                                            35

IAITO JAPON

IAITO T5 à gorge fourreau noir laqué luxe     € T.T.C.
Réf. KA 410112                                                          699

Wakisahi T5
Réf. KA 410113                                                                   679

IAITO T3 à gorge fourreau noir laqué
Réf. KA 410111                                                           379

WAKISASHI assorti T3 S
Réf. KA 410115                                                           339

IAITO T1 à gorge fourreau noir laqué
Réf. KA 410117                                                           220

WAKISASHI assorti T1 S
Réf. KA 410118                                                           199
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1. SABRE DROIT “NINJA”
Lame acier, fourreau noir ”NINJA TO”          € T.T.C.

Réf. AR 131260                                                          105

3. MATRAQUE MÉTALLIQUE

Télescopique, noire avec étui.

Réf. AR 420145                                                           28

4. NUNCHAKU MÉTALLIQUE
Vissable NINJA, NOIR.

Réf. AR 420129                                                           28

5. NUNCHAKUS “NINJA”
Télescopique avec étui.

Réf. AR 420163                                                           28
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*ECUSSONS PERSONNALISÉS
Délai de 3 semaines - 50 pièces minimum

Prix par quantité - NOUS CONSULTER POUR DEVIS

ECUSSONS BRODÉS*
Importation, nombreuses disciplines. Par 100/200/300 ou

plus, nous consulter. Remise importante par quantité.

Taille                                      Réf.                    € T.T.C

5 à 7 cm                            DI 310101                     2,50

8 à 10 cm                           DI 310101                        3

11 à 15 cm                         DI 310101                     3,50



SURVÊTEMENT idéogramme
JUDO ou KARATÉ - Grain de riz et polyester
Réf. TE 320058 - Bleu marine, bleu roi, noir
Taille                                                                    € T.T.C.
110 à 150 cm                                                          35
160 à 200 cm                                                          46

SURVÊTEMENT JERSEY - Marine, Bleu, Rouge
Réf. TE 320070
Taille                                                                    € T.T.C.
110 à 150 cm                                                          35
160 à 200 cm                                                          46

TEE-SHIRT JUDO - Adultes
Réf. TE 310756.
Taille S-M-L-XL-XXL                                                12

TEE-SHIRT JUDO - KARATÉ
Réf. TE 310755
Taille S-M-L-XL-XXL                                                12

TEE-SHIRT JUDO - coton, couleurs et blanc
Réf. TE 310750
Taille 3/4 - 5/6 - 7/8 - 9/11 - 12/14 ans              10
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Textile, nous consulter…
Sérigraphie, sublimation
Broderies…
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30

1. GANTS ENTRAÎNEMENT NORIS

Noir-Blanc. réf. GA 320400                        € T.T.C.

Taille 8 à 14 oz                                                       25

1. GANTS ENTRAÎNEMENT Mousse préformée, 

PVC, pouce attaché, jaune-noir / rouge-noir.

réf. GA 320405                                     € T.T.C.

Taille 8 à 14 oz                                                       30

1. GANTS MMA NORIS
réf. GA 320336

Taille S/M - L/XL                                                 28

1. CASQUE INTEGRAL 
Toutes boxes - Coloris •BLEU - •ROUGE - •NOIR

réf. GA 320345

Taille unique                                                       40
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CASQUE COMBAT INTÉGRAL
AVEC MASQUE - Noir ou Blanc
réf. PR 330015
S-M-L                                                                      60

CASQUE COMBAT INTÉGRAL
AVEC GRILLE SÉPARABLE
réf. PR 320370
Taille Junior - sénior                                           62
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GANTS GEL PROTECT 2 MONTANA

Taille 8-10-12-14 oz                                  € T.T.C.

Réf. GA Gel Protect                                         62

GANTS INITIATION MULTI-BOXES VINYLE

Taille 8-10-12-14 oz

Velcro - PU Curtex - Bleu - Rouge - Noir

Réf. GA MB100                                                   31

GANTS LADY FIT MONTANA

Taille 8-10 oz

Réf. GA Ladyfit                                                  35

GANTS MMA HELL FIRE MONTANA

Taille M-L-XL

Réf. GA MTA                                                       50

BANDES DE MAINTIEN La paire

Coton. Attache velcro. professionnelles.

Réf. PR MBB3000                                              6

CASQUE INITIATION ENFANTS MONTANA
Vinyle, Toutes boxes - Coloris •BLEU - •ROUGE

réf. PR MPF 500

Taille unique                                                       28

PROTÈGE TIBIA MONTANA

Taille S-M-L-XL

Réf. MK20                                                            33

BOXING SHOES TOP TEN

Pointure 38 à 46

Réf. CH 310004                                               59,50
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1. PANTALON FULL CONTACT
4 coloris - Réf. PA 135100

S-M-L-XL                                                                  30

6. SHORT MULTI-BOXE
Réf. GASHB1

Taille S-M-L-XL                                                        22

6. SHORT KICKBOXING
Réf. GASHB2

Taille S-M-L-XL                                                        20

6. SHORT BOXE THAILANDAISE
Avec inscription THAI - Réf. GA 141001

S-M-L-XL                                                                  25
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6

4
1 à 3. BOUCLIER DE FRAPPE

PVC - rouge et noir - Intérieur mousse

Dimension                            Réf.                  € T.T.C.

1 Petit 45x20x15              AC 320338                   38

2 Moyen 60x30x15           AC 320338                   58

3 Grand 85x40x15            AC 320338                   68

4 Grand droit 85x40x15  AC 320338                   65

6. PAO NORIS-WBE LÉGER

PVC - fermeture velcro

dimension 38x18x12

Réf. AC PAO 02                                                       28

5. PAO NORIS-WBE

PVC. Dimension 40 x 22 x 12 cm - bicolore

Réf. AC PAO 01                                                       35

8. PATTE D’OURS GM

PVC - La paire

Réf. AC P002                                                          35

9. PATTE D’OURS INCURVÉE NORIS

PVC - La paire

Réf. AC P005                                                          45

9. PAO EN CUIR DE BUFFLE MONTANA

Absorbeur multi densité avec combinaison EVA

Réf. AC MP3100 - Dim. 40x20x12 cm                   52

9. PAO CURVLIGHT EN CUIR DE BUFFLE MONTANA

Incurvé léger (820 gr) - Dim. 37x20x10 cm

Réf. AC PAOCURVLIG                                                69
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1. PUNCHING BALL PIED HOMME
Mousse préformée - 3 hauteurs de réglage

remplir la base avec du sable ou de l’eau

Réf. AC 320384                                                          330

PUNCHING BALL PIED SAC MOUSSE
3 hauteurs de réglage - remplir la base avec du sable

ou de l’eau

Réf. AC 320382                                                          300

SACS DE FRAPPE PLEIN TOILE NYLON FORTE
Diamètre 35cm. Couleur noir

Hauteur                                       Réf.                     Plein

100 cm                                                      AC 320376                    75

120 cm                                                      AC 320377                    95

150 cm                                                      AC 320378                   115

180 cm                                                      AC 320379                   135

1

1
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CIBLE PROFESSIONNELLE - 140kg base pleine

Réf.                              Hauteur                         € T.T.C.

AC320385                                  180 cm                                   450

CIBLE HOMME

Réf.                                                                     € T.T.C.

AC320386                                                                                450
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2

3

2. MAKIWARA POTEAUX BOIS

avec raphia à fixer sur un mur.

Réf. AC 320328                                                          135

Réf. AC 320323 - Raphia seul                                     12

3. PLATE-FORME

En bois avec système d’accrochage pour

punching-ball.

Réf. AC 320316                                                           90

4. PUNCHING-BALL

Cuir.

Réf. AC 320318                                                           40

5. POTENCE (fixation au mur - 40 kg maxi)

Réf. AC 320322                                                           69

5. POTENCE RABATTABLE
(Grand modèle 105 cm ajustable - 60 kg maxi)

Réf. AC 320524                                                          110

+ sac de frappe 120 cm                                      160

+ sac de frappe 150 cm                                      180

5. CORDE ONDULATOIRE - BATTLE ROPE

Réf. AC 310977 - ø 5 cm

Longueur 6m                                                         90

Longueur 9m                                                        118

Longueur 12m                                                      154
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1 à 2. ASSOUPLISSEURS DE JAMBES    € T.T.C.
1. Réf. AC 310985 PVC                                                35
2. Réf. AC 310987 Métal                                                    38

3 CORDE A SAUTER EXCELLERATOR
Vinyl 6 mm
Réf. AC 310972                                                           23

3 LEST POUR CORDE EXCELLERATOR
Réf. AC 310976                                                            9

3 CORDE A SAUTER - Bleu - Vert - Rouge
Réf. AC 310971                                                            5

3 CORDE A SAUTER MULTIFONCTIONS
Étirements, stretching
Réf. AC 310973                                                           16

3 CORDE A SAUTER
Réf. AC 310974                                                           24

3 CORDE A SAUTER
Réf. AC 310975                                                           23

6. ASSOUPLISSEURS DE JAMBES
Modèle mécanique.
Réf. AC 310986                                                          272
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NUNCHAKUS
Matière                                  Réf.                    € T.T.C
1    MOUSSE rond                  NU 420224                      10
2    MOUSSE octogonal         NU 420225                      10
3    MOUSSE à rotule             NU 420226                      12
4    MOUSSE Dragon           NU 420203                       6
5    Mousse, jaune et rouge NU 420213                       8
6    Mousse, jaune et noir    NU 420129                      11
7    Caoutchouc lesté            NU 420205                      15
8    BOIS                             NU 420207                      12
9    BOIS Noir/rouge        NU 420228                      12
10  Drangon Bois/vert    NU 420227                      12
11  Dragon Bois Gris        NU 420210                      12
12  Dragon Bois               NU 420220                      12
13  Bois                              NU 420127                      12
14  Bois rouge (35cm)      NU 420153                       9
15  Bois rouge (30cm)      NU 420152                       9
16  3 branches Bois         NU 420159                      12
17  ETUI TISSU                   AR 420120                       6
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1
SAC BANDOULIÈRE BRILLANT          € T.T.C.

Réf. DI310160         PETIT                                          22

MOYEN                                       25

GRAND                                       35

SACS DE SPORT BUDO PVC
Noir avec fermeture renforcée

Réf. DI310455                                                               € T.T.C.

Moyen modèle 60x30x28 cm                              50

Grand modèle 75x35x35 cm                               60

NOUVEAUX SACS à roulettes
Réf. 310260 R Noir - Grand modèle à roulettes
(70x40x30 cm) avec fermeture renforcée               60

SACS A DOS
Avec ou sans Flocage judo ou karaté.

Réf. DI 310550                     Modèle JUDO                   14

Réf. DI 310551                   Modèle KARATÉ                 14

Réf. DI 310352                  Modèle NEUTRE                14

Réf. DI 310552             Modèle JUDO Polochon              10
                                        grain de riz

SACS DE SPORT JUDO
Toile grain Japonais écru, anse et courroie bandoulière

nylon, noir.

Réf. DI 310450 Flocage judo 

Réf. DI 310350 Flocage karaté 

Réf. DI 310850 Neutre 

Petit modèle (40x25x25)                                      14

Moyen modèle (55x25x25)                                  20

Grand modèle (70x30x30)                                    24

SACS
Noir et blanc - Modèle moyen

Réf. DI 310250                                                           20
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DRAPEAU D’ARBITRAGE La paire - Jaune-bleu-blanc-rouge

Réf. AM 510550                                                           9

PALETTES D’ARBITRAGE La paire - BOIS - Vert.

Réf. AM 510551                                                                   6

AFFICHEL JUDO - J-TOP SECTEUR
Compact et transportable avec avertisseur sonore. Compétition et

randori (8 kg), (pour Clubs, comités et ligues)

                                                                            € T.T.C.

Réf. JUDO J-TOP                                                  790

AFFICHEL TAEKWONDO - TAE-TOP
TAE-TOP - Tableau compact et transportable (pour clubs,

comités et ligues). Réglementation Internationale

Réf. TAE-TOP/SECTEUR                                   2000

Option imprimante pour résultats               350

AFFICHEL KICK BOXING - KB-TOP
KB-TOP -Afficheur compact portable

Réf. KB-TOP/SECTEUR                               nous consulter

AFFICHEL BOXE - CBF - CBB - CBE
Réf. CBF Compétition Internationale

Boxe amateur                                               nous consulter

Réf. CBB Niveau Intermédiaire

Boxe amateur                                               nous consulter

Réf. CBE Niveau Intermédiaire

Boxe Professionnelle                                    nous consulter

AFFICHEL KARATE K-TOP
Tableau compact et transportable (pour clubs, comités
et ligue).                                                             € T.T.C.
Réf. KARATÉ K-TOP                                             770

AFFICHEL LUTTE - CLF - CLM - L-TOP. Nous consulter

SAC DE TRANSPORT ET DE PROTECTION
pour Affichel électronique ( type KTOP, JTOP, etc…

Réf.                                                                      50
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AFFICHEL J-TOP

AFFICHEL K-TOP

Réglementation en vigueur

AFFICHEL TAE-TOP
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TABLEAU D’ARBITRAGE

Tableau d’arbitrage metallique avec chiffres magnétiques
Réf. AM 510102                                                         120

Tableau d’arbitrage manuel avec housse PVC
Réf. AM 510100                                                         230

Chronomètre main à quartz, montre-alarme-boussole, 
affichage digital
Réf. AM 510307                                                                  21

Chronomètre GM blanc de table
Réf. AM 510304                                                         120

Chronomètre gris de table
Réf. AM 510306                                                          90

Gong avec pied P.M. Ø 18 cm
Réf. AM 510820                                                          50

Gong avec pied G.M. Ø 22 cm
Réf. AM 510821                                                          58

Bascule électronique SECA affichage digital. Modèle 877
Avec piles longue durée.
Réf. AM 510201                                                         560
Bascule classe médicale (nous consulter)
Réf. AM 510208
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JUDO                                                     € T.T.C.

LA PROGRESSION OFFICIELLE JUDO. A PARISI - J. NORIS

Réf. LI 610100                                                            11

LES 5 KATAS  

A PARISI - J. NORIS - J. SEGUIN - J.-J. FLERCHINGER

Réf. LI 610105                                                            18

JUDO, QUELLE HISTOIRE  M. FRADET

Réf. LI 610099F                                                          20

JUDO  DIDIER JANICOT - GILBERT POUILLART

Réf. LI 610520                                                            20

JUDO et SOCIETÉ  JC BRUN - JC BRONDANI - JP COCHE

Réf. LI 610097                                                            14

VIDÉO JEUX OLYMPIQUES D’ATLANTA

Réf. VI 770850 - PARTIE 1 (Poids Lourds)               18

Réf. VI 770851 - PARTIE 2 (Poids Légers)                18

SERIE JU JITSU - ERIC PARISET                    

SELF DEFENSE - ERIC PARISET

Réf. LI 610516                                                            18

TECHNIQUES ET ENCHAINEMENTS SUPERIEURS  

+ DEFENSE CONTRE ARMES - ERIC PARISET

Réf. LI 610517                                                            23

LES 16 TECHNIQUES ET LE GOSHIN-JITSU - ERIC PARISET

Réf. LI 610521                                                            18

ATEMI WAZA - ERIC PARISET

Réf. LI 610522                                                            18

ENCHAINEMENTS DE BASE ET AVANCÉS - ERIC PARISET

Réf. LI 610523                                                            18

LE JUDO, UN ÉTAT D’ESPRIT - MICHEL NOWAK

Réf. LI 610515                                                            11

MÉMOIRE DU JUDO - DOMINIQUE GEORGES

Réf. LI 610119                                                            11

ITISSIER - AIKIDO Tome 1-2-3-4

Réf. LI 630107-108-109-110                                         23

TECHNIQUE DE BASE - F. BOURGOIN

Réf. LI 610530                                                            15

LEE KWAN - TAEKWONDO - TERMINOLOGIE OFFICIELLE

Réf. LI 620108                                                            27

KOBUDO D’OKINAWA - M. KENYU CHINEN

Réf. LI 620202                                                            20

SERIE LES MAITRES DU JUDO l’unité   15 €

ASHIWAZA I. Nobuyykisato 

Réf. LI 610106A anglais / Réf. LI 610106F français

ASHIWAZA II. Michael Swain

Réf. LI 610121A anglais

HARAïGOSHI J.-L. Rougé

Réf.  LI 610112A anglais / Réf.  LI 610112F français

OSOTO GARI Yasuhiro Yamashita

Réf.  LI 610108A anglais / Réf. LI 610108F français
CATALOGUE LIVRES ET DVD
DISPONIBLE SUR DEMANDE
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DVD L’ART ET LA MANIÈRE
JUDO AU SOL                 25€ t.t.c.
JUDO DEBOUT              25€ t.t.c.
par Jean-Pierre Gibert
et Frédéric Demontfaucon



SERIE PLANCHES ET POSTERS             € T.T.C.

PLANCHE MURALE JU JITSU «16 techniques + le Goshin Jitsu»

Réf. LI 510526                                                            10

PLANCHE MURALE «Progression Judo» 60 x 90

Réf. LI 510600                                                            10

PLANCHE JUDO KATAS «Nage - Katame - Kime - No-Kata»

Réf. LI 510601                                                            10

POSTER JIGORO KANO

Réf. LI 510603-602

Couleur 45x65 cm                                                 10

Noir et blanc                                                        2,30

DIPLOMES - CARTES DE CLUB
Cartes de Clubs Judo ou Karaté. Remise de 100 ex.

Judo                                          Réf. LI 510401                  0,50

Karaté                                       Réf. LI 510402                  0,50

Diplôme d’honneur            Réf. LI 510403                  1,20

Diplôme de ceintures

Judo couleur                           Réf. LI 510501                    0,60

Judo bicolore                     Réf. LI 510502                  0,60

karaté                                Réf. LI 510503                  0,60
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également disponible,
1 liseret jaune et 2 liserets jaune
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E   1. BOUDDHA 1 pièce (10 cm)               € T.T.C.

Réf. DI 125300                                                11

2. FIGURINES KARATE 1 pièce (12 cm)

Réf. DI 125280                                                15

3. FIGURINES JUDO 1 pièce

Réf. DI 125281                                                20

3. FIGURINES KENDO 1 pièce

Réf. DI 125285                                                       20

3. FIGURINES KARATÉ 6 pièces

Réf. DI 125270                                               22

ZOORIS TRADITIONNELS
3. EN PAILLE DE RIZ, sangle velours, noirs, forme Y

Taille 37 à 45.

Réf. CH 310001                                               12

3. EN PAILLE DE RIZ, sangle velours, noirs, forme X

Taille enfant disponible à partir de la taille 30 à 45.

Réf. CH 310002                                               12

3. EN PVC, sangle velours, noirs, forme X

Taille S/M/L/XL.

Réf. CH 310010                                               18

3. EN PVC, pour femmes

Réf. AC 310011                                               18

3. Figurine KARATÉ

Réf. DI 125283                                                13

3. Figurine KENDO

Réf. DI 125287                                                13

3. Figurine KARATÉ (7 cm) Réf. DI FG103A  8

3. Figurine KARATÉ (7 cm) Réf. DI FG103B  8

3. Figurine BRUCE LEE Réf. DI FG87            18

3. Figurine TAEKWONDO Réf. DI DJ12         22

PORTE CLÉS
Réf. DI 125402                    KATANA                  4

Réf. DI 125401               NUNCHAKUS           2,50

Réf. DI 125400             JUDO ou KARATE         2,50

Réf. DI 125409                Mini KARATÉKA           4,00

Réf. DI 125404                      TAICHI                2,50

Réf. AR 131261              STYLO NINJA           4,50

Réf. AR 131269                     NINJA                 2,50

Réf. AR 125400 0000  Idéogramme JUDO           3

Réf. DI 125407                 CROCODILE               4

Réf. DI 125408                   CANARD                 4

DRAP DE BAIN EN COTON BRODÉ
JUDO ou KARATÉ - Poids 450 Gr

Réf. TE 660300           Dim. 150x75 cm         15

Réf. TE 660310             Dim. 90x50 cm          8

MINI-KIMONOS
A suspendre dans la voiture. JUDO, KARATÉ,

TAEKWON-DO

Réf. DI 125304                     BLANC                3,50

Réf. DI 125305                  COULEUR                4

Réf. DI 125306                  YOSEIKAN                5
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Tél. : 01 30 30 17 22 - Fax : 01 30 30 23 27
email : infos@noris-sfjam.com
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GRANDE SALLE D’EXPOSITION

COUPES & MÉDAILLESCOUPES & MÉDAILLES
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CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Tous nos tatamis sont fabriqués en France, et garantis trois ans contre tout vice de fabrication.

Nos tapis sont constitués de mousse obtenue par agglomération de flocons de mousse 
polyuréthane à l’aide d’un liant polyuréthane, et contenant un pourcentage important de Bultex de
très haute qualité. Ils sont recouverts,  sur une face, d’un revêtement coton ou vinyl, par thermo-
soudage à chaud (seule SFJAM utilise ce procédé en France), ce qui rend le décollement 
impossible et leur donne une plus grande longévité, et sur l’autre, d’un antidérapant en mousse de
polyuréthane thermoformé.

JEUX OLYMPIQUESJEUX OLYMPIQUES
LONDRES 2012LONDRES 2012

CHAMPIONNAT D’EUROPECHAMPIONNAT D’EUROPE
BUDAPEST 2013BUDAPEST 2013
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DOJO RÉGIONAL DE FORGES LES EAUX
PLANCHER - TATAMIS - MUSCULATION - VESTIAIRE
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amortissement

restitution d’énergie

enfoncement

homogénéité

dimensions

antidérapant
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NORIS FRANCE
est le fournisseur officiel

des tatamis et des kimonos 
de l’Union Européenne

et la fédération interna-
tional et Française

de Judo

TATAMIS NORME EURO-
PÉENNE 12503

LES SEULS TAPIS RECOMMANDÉS PAR LA F.F.J.D.A.
La densité des tapis, rapport de leur poids par rapport
à leur volume, ne constitue pas le premier critère de
qualité d’un tapis de judo. LA RÉSISTANCE À L’EN-
FONCEMENT (dureté) est beaucoup plus importante,
des surfaces trop molles ou trop dures étant dange-
reuses pour une pratique sécurisée du judo.

Un “bon” tapis doit donc être à la fois confortable,
en cas de chute, et suffisamment ferme pour per-
mettre un déplacement rapide et sans danger pour
les articulations.

La norme Européenne ne fait donc pas référence à
la densité.

ENTRAÎNEMENTETCOMPÉTITION

ENTRAÎNEMENTETCOMPÉTITION

TATAMIS TYPE CLUB 200 X 100 CM
Très bon tapis pour l’entraînement et la compétition. Dessus bâche verte,
orange, bleue  dessus vinyl vert, rouge, bleu ou jaune paille.
                                                                                    TA 230 N                 TA 230 A
                                                                                 DESSOUS NU    DESSOUS ANTIGLISSE

                                                                                     € T.T.C.                    € T.T.C.

EPAISSEUR 30 mm Dessus coton/vinyl                     85*                         100*

NORME EUROPÉENNE 12503

EPAISSEUR 40 mm Dessus bâche coton/vinyl        90*                         105*

EPAISSEUR 50 mm Dessus bâche coton/vinyl        100*                        115*

EPAISSEUR 60 mm Dessus bâche coton/vinyl       110*                        125*

TATAMIS LABEL F.F.J.D.A. - NORME EUROPÉENNE 12503
Conforme aux exigences de sécurité et de performance de
la F.F. Judo. DIM. 200x100x5

                                                                         DESSOUS NU                DESSOUS ANTIGLISSE
                                                   € T.T.C.                                 € T.T.C.

EPAISSEUR 50 mm
Dessus coton/vinyl                           110*                                          125*

TATAMIS TYPE COMPETITION 200 X 100 CM
NORME EUROPÉENNE 12503
                                                DESSOUS NU           DESSOUS ANTIGLISSE
                                                    TA 250 N € T.T.C.              TA 250 A € T.T.C.

EPAISSEUR 40 mm
Dessus coton/vinyl                            100*                                 115*

EPAISSEUR 50 mm
Dessus bâche coton/vinyl                110*                                 125*

EPAISSEUR 60 mm
Dessus bâche coton/vinyl                120*                                 135*

*Revêtement bâche coton + 3€ TTC

TATAMIS

T
A
TA

M
IS

 •
 T

A
TA

M
IS

 •
 T

A
TA

M
IS

 •
 T

A
TA

M
IS

 •
 T

A
TA

M
IS

 •
 T

A
TA

M
IS



Principales
références
Institut National du Judo
Tous les centres d'entraînement de la Fédération
Française de Judo,
nationaux, régionaux et départementaux, dont
l’INSEP, et les CREPS.

COLLECTIVITES
• Conseil Général des Hauts de Seine
• Dojo régional de Houlgate
• Agen • Cestas
• Forges les Eaux
• Mougins • Dojo de Rennes
• Herblay • Mulhouse
• Strasbourg • Toulouse
• Marseille • Grenoble
• Limoges • Dijon • Orléans
• Epinal • Poitiers
• Bordeaux • Meze • Trèbes
• Brétigny • Vierzon
• Levallois • Tarbes • Vemars
• Saint Mandé • Soisy sous 
• Montmorency •  Le Havre
• Amfreville • Besançon
• Lagny • Nanteuil les Meaux

• Mougins • Domont
• Ermont • Verdun
• Palais des sports de Lyon
• Palais des sports de Marseille
• Stade Charletti
• Centre Universitaire Jean Sarailh
• Dojos en Martinique, en Guyane,
• à La réunion, à Tahiti
• Dojo régional Mautauban

GRANDES ADMINISTRATIONS
• Présidence de la République,
• Assemblée Nationale,
• Ministères de l’Intérieur,
• des Finances, de la Justice.

GRANDS CLUBS FRANÇAIS
• US Orléans
• Racing Club de France
• Judo Club de Levallois
• PSG Alliance Judo 77 à Lagny
• Stade français
• Club français (Ecole Bernard Pariset)

• Judo Club de Villiers le Bel
• Judo Club du Dauphiné
• ASPP Paris.

GRANDES COMPETITIONS
JEUX OLYMPIQUES LONDRES 2012

CHAMPIONNATS DU MONDE
DIJON 1990, PORTO 1996,
UNIVERSITAIRE 2002
BANGKOK 2009, KIEV, CAPTOW,
PARIS 2011, SLOVÉNIE 2014, BOSNIE 2015

CHAMPIONNATS D’EUROPE
• PRAGUE 1991,
• PARIS 1992,
• LISBONNE 1995,
• BRATISLAVA 1999,
• MARIBOR 2002,
• BAKOU 2003,
• BUCHAREST 2004,
• ZAGREB 2005,
• KIEV 2005
• TOURNOI DE PARIS 2006 (TIVP)
• MALTE 2007
• BELGRADE 2007
• LISBONNE 2008
• SBILISSI 2009
• EREVAN 2009
• CHEYLIABINKS 2012
• BUDAPEST 2013
• MONTPELLIER 2014

CHAMPIONNATS D’AFRIQUE
2008 - 2009 - 2010 - 2011 - 2012 - 2014
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Tous nos tapis
sont garantis
5 ANS
pour une utilisation

normale

CHAMPIONNAT D’EUROPECHAMPIONNAT D’EUROPE
BUCAREST  2004BUCAREST  2004

DOJO RÉGIONAL D’HERBLAY (95)
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PROTECTIONS MURALES
En mousse agglomérée - recouvertes de tissu
PVC classe M2 à coller directement sur le
mur. Couleur orange, grise, havane, verte
ou seigle (beige clair)                 € T.T.C

Plaque de 1 m linéaire x 2,00 m
de hauteur x 2,5 cm d’épaisseur           80

Plaque de 1 m linéaire x 1,80 m
de hauteur x 2,5 cm d’épaisseur           74

Plaque de 1 m linéaire x 1,50 m
de hauteur x 2,5 cm d’épaisseur           68

Colle pour protections murales
le pot de 6 kg                                            55
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DESCRIPTIF-REFERENCES
PLANCHER SOUPLE  SPECIAL JUDO

Modèle déposé et breveté : NORIS SPORTS 

Le plancher NORIS est conçu tout spécialement pour la pratique des arts martiaux. Il répond à des critères
d’absorption des vibrations provoquées par les chutes, et permet ainsi un rendement optimal des tatamis.
Structure bois composée de contreplaqué de 22mm multiplis fixé sur des chevrons de 60 x 80 en douglas,
encastrés dans des plots de mousse agglomérés, dim 200 x 100 avec rainure pour le positionnement des
chevrons, plots classés M3 au feu, selon la réglementation.
Tasseaux  de 40 x 30 de périphérie pour blocage des tatamis, fixés sur plateau contreplaqué.   

ENTREPRISES
• SOCIETE QUILLE
• SOCIETE FAYOLLES
• SOCIETE EIFFEL
• SOCIETE FILMA, GES,  ETC…… 

COLLECTIVITES
• DOJO régional de FORGES LES EAUX 76
• (900 m2)
• DOJO DE NAVARRENX 64 (196 m2)
• DOJO DE DOMONT 95 (264 m2)
• COMMUNE DE VINGERSHEIM 68
• (120 m2) 
• GRESY SUR AIX 73 (144 m2)
• TARBES 65  (264 m2)

• CANEJAN 33  (276 m2)
• VEMARS 95 (144 m2)
• VIEUX BOUCAU 64  (192 m2)
• ST MANDE 93 ( 144 m2)
• QUIEVRECHAIN 59 (120 m2) 
• ASSEMBLEE NATIONALE 75 (100 m2)
• SOISY/MONTMORENCY 95 (DOJO
• D.DOUILLET)
• NOTRE DAME DE BONDEVILLE 76
• (240m2)
• AMFREVILLE  76 (150 m2)
• DEVILLE LES ROUEN 76 (200 m2)
• LE HAVRE 76 (143 m2)
• LE MANS 72 (624 m2)
• BESANCON  DOJO REGIONAL (1300 m2)

• MONACO - LOUVRES - LYON- CAPELLE LA
GRANDE, Dojo La Chapelle sur Erdre
(360 m2), SAINT-LAURENT DU VAR (500 m2),
etc…
PLUS DE 500 DOJOS EN FRANCE ET EN
EUROPE

ORGANISMES SPORTIFS
• Fédération française de judo FFJDA
• Ligues régionales, départementales
• CREPS, centres sportifs
• Fédération Européenne et
Internationale de Judo
• INSEP Centre d’entraînement des
équipes de France (2 500 m2) 

POSSIBILITÉ
D’INSTALLATION
DANS UNE FOSSE

DEVIS

SUR

DEMANDE
DEVIS

SUR

DEMANDE

PLANCHER ELASTIQUE SUR COUSSIN MOUSSE
PLANCHER SOUPLE SPECIAL JUDO (modèle déposé)

TRÈS RÉSISTANTTRÈS RÉSISTANT

Do
jo 

Ré
gio

na
l d

e F
or

ge
s-l

es
-Ea

ux

Meilleure référence «Institut National des Sports» 2500 m2
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TATAMIS
REVERSIBLE/EMBOITABLE
TATAMIS

REVERSIBLE/EMBOITABLE

PARFAIT POUR LA PRATIQUE DU JUDO, DU KARATÉ,
DES ARTS MARTIAUX ET MULTI-SPORTS

POIDS TAPIS
épaisseur 4 cm = 4,400 kg
épaisseur 5 cm = 5,600 kg

CE PROCÉDÉ ALLIE :
•  La qualité des mousses utilisées

•  La résistance des matériaux indispensable à une bonne pratique des sports, associée à la nécessaire souplesse propre à
assurer la sécurité des pratiquants

•  L’ingéniosité du système des tapis encastrables, plus rigides,  ayant les mêmes qualités sportives que les tapis traditionnels, 
mais plus légers (entre 4 et 6 kg par élément d’un m2), faciles à manipuler, à laver et à stocker

•  Une durabilité accrue des tapis, avec une garantie de trois ans minimum

•  La protection de l’environnement pour la fabrication pour l’hygiène et la santé des sportifs (pas de fentes entre les tapis).

et TAPIS PUZZLE TOUT POLYETHYLENE
(angles et bordures inclus)

PLAQUE DE 1M2 (1 x 1 m) Réversible Vert/Rouge - Jaune/Rouge                € T.T.C
Epaisseur 4 cm                                                                          50
Epaisseur 5 cm - Norme CE 12503                                             60
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* prévoir une dilatation de 0,5 à 1% en cas de forte chaleur.

CHAMPIONNATCHAMPIONNAT
du MONDEdu MONDE

JUNIORJUNIOR
MARSEILLE 2003MARSEILLE 2003 TAPIS POUR NAGE KOMI - TAPIS DE CHUTE

Dimensions 200 x 240 x 20 cm, recouvert tissu vinyl bleu, avec
4 poignées. TA NAG                              € T.T.C.

Bloc mousse Droit recouvert tissu vinyl  450
Bloc mousse Biseauté recouvert vinyl     490

CHARIOT Plate forme de 2 m2 montée sur roues
caoutchoutées permet de déplacer et de stocker les tapis 
                                                   € T.T.C.
TA CHA                                                       700

BACHE DE JUDO CONFECTIONNÉE

BACHE 550g/m2                                       € T.T.C. 
Lourd coton - le m2 confectionné                    37
En 2 coloris : 1 zone de combat                       39
En 2 coloris : 2 zones de combat                     43

TATAMI FIXE (SOUS TAPIS) AMORTISSEUR
MOUSSE NUE - DENSITÉ 200 - 220 :

plaques mousse agglomérée Bultex de 200 x 100

EPAISSEUR                                                € T.T.C. 
3 cm - élément de 2 m2                             40
4 cm - élément de 2 m2                             45

TAPIS DE KARATÉ REVERSIBLE*

Emboitable, bleu/rouge. Bordures de finition intégrées.

(couleur officielle bleu et rouge)

TA JETC                                                     € T.T.C.
Plaque 100 x 100 x 2 cm                             25

TAPIS DE KARATÉ REVERSIBLE “FFKARATÉ”*
Angles et bordures inclus

Emboitable pour l’entraînement et la compétition, bleu/rouge. Norme C.E.
TA JETC                                           € T.T.C.
Plaque 100 x 100 x 4 cm                             50

6

PARIS Championnat d’Europe cadets 2009
Juniors 2009 (Tapis emboitable)

2

3
4

5
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Tatamis Karaté
Championnats du
Monde PARIS 2012

1



 Référence                                                                                                         Prix unitaire     Prix total                                    DESIGNATION                           Tailles            Quantité Catalogue                                                                                                                T.T.C.              T.T.C.

BON DE COMMANDE

ADRESSE DE LIVRAISON ADRESSE DE FACTURATION

Responsable commande .......................................................   

Tél. .......................................................                                     N° Compte Client ..........................................

Date ....................................................

CONDITIONS D’EXPÉDITIONS
n  FRANCO DE PORT au dessus de 400 € TTC.

    Ces conditions s’entendent pour la France Métropolitaine. Pour la Corse, DOM TOM et l’étranger, nous consulter.
       Ces conditions ne concernent pas les Tatamis, sacs de frappe, assouplisseur mécanique et matériels lourds (nous consulter 
       pour le port).

“Tout règlement obligatoirement joint à la commande”

r Chèque bancaire

Frais de Port jusqu’à 50€ : 10€
de 51 à 150€ : 12€

de 151 à 250€ : 15€
de 250 à 400€ : 10% du montant total

PRIX NET T.T.C.

Pris sur place, à préparer pour le ............................................. PRIX TOTAL T.T.C.



LA SFJAM
EST LARGEMENT IMPLANTÉE
EN EUROPE ET PRÉSENTE DANS
LE MONDE ENTIER

• ALGÉRIE • ALLEMAGNE • ARGENTINE • AUSTRALIE • AUTRICHE • BELGIQUE • BIÉLORUSSIE
• BRÉSIL • CANADA • CHILI • CHYPRE • DANEMARK • DUBAÏ • ESPAGNE • FINLANDE

• GEORGIE • GRANDE BRETAGNE • GRÈCE • HOLLANDE • HONGRIE • IRAK • ISLANDE • ITALIE
• JORDANIE • LETTONIE • MALTE • MAROC • NIGER • NORVÈGE • NOUVELLE-ZÉLANDE
• PALESTINE • PAYS-BAS • POLOGNE • PORTUGAL • ÉMIRATS • RÉPUBLIQUE TCHÈQUE

• ROUMANIE • RUSSIE • SÉNÉGAL • SLOVAQUIE • SUISSE • TUNISIE • TURQUIE • UKRAINE • USA

www.noris-sfjam.com
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                         11, rue de la Pompe
                         Cergy Saint-Christophe

95800 CERGY-PONTOISE
Tél. : 01.30.30.17.22 - Fax : 01.30.30.23.27
infos@noris-sfjam.com - www.noris-sfjam.com

JACQUES NORIS

a conçu et testé les tatamis NORIS FRANCE

NORIS FRANCE
1er Fabriquant Français 

de Tapis de Judo

C.N. 8e DAN
Champion de France
d’Allemagne et d’Europe

KU AKURA


